



Az Országos Diák Tanács részére

Tárgy: Egyeztetések kezdeményezése

Tisztelt Tagok és Póttagok!

A Független Diákszövetség, mint egy a magyar diákok érdekét reprezentatívan, demokratikusan, aktívan és függetlenül képviselő szervezet, munkája során komoly hangsúlyt fektet arra, hogy a diákság mind szélesebb körének véleményét megismerje, valamint minden diákszervezettel kölcsönös tisztelettel és bizalommal alapuló konstruktív együttműködést folytasson.

Ezen okokból kifolyólag a Független Diákszövetség hivatalos **tárgyalássorozatot kezdeményez az Országos Diák Tanáccsal**. A tárgyalás alapvető célja a két szervezet közötti viszony rendezése, valamint az Országos Diákszövetség 50 pontból álló javaslatcsomagjáról és a Független Diákszövetség 80 pontból álló javaslatcsomagjáról folytatott eszmecsere, hiszen a két javaslatcsomag között komoly hasonlóságok találhatók, amelyek kiválóan példázják a két szervezet céljainak közös mivoltát.

Kérem Önöket, mint akik **a magyar diákság érdekének védelmében és az oktatás fejlesztésében elkötelezettek**, hogy kezdeményezzenek egyeztetést a Független Diákszövetséggel a tárgyalás feltételeiről. A feltételeket kérem juttassák el számunkra, hogy azokat mérlegelve közös megegyezés alapján fektessük le a tárgyalás alapjait.

Továbbá kérem, hogy az Országos Diákszövetség 50 pontból álló javaslatcsomagját küldjék el nekünk. Szívesen fogadunk más, Önök által ajánlott dokumentumot is, amelyet felhasználhatónak találnak a tárgyalással kapcsolatban.

A Független Diákszövetség 80 pontból álló javaslatcsomagját az alábbi linken érhetik el:

<http://diakparlament.hu/wp/wordpress/wp-content/uploads/2017/09/FDP-2017.pdf>

Bizakodva fordulunk Önökhöz, Hozzátok, hiszen mi diákok jelentjük a jövőt, és ennek a történelmi felelősségnek tudatában hisszük, hogy az Országos Diák Tanács tagjainak személyében együttműködésre kész partnereket találunk.

Üdvözlettel:

Kormos Krisztián

Szóvivő – Független Diákszövetség

(+36) 20 384 3823

www.diakparlament.hu